# 和16年4萬期

星期一

2022年3月 14 日 农历壬寅年 二月初十 今日天气 多云转中雨 东南风<3级 气温:16℃~24℃

85501111



http://fqqxb.com 邮箱:fqqxb@163.com 更多新闻、生活资讯点击福清新闻网 http://www.fqxww.com



# 维护城市安全

我市召开新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议

#### ■记者 林翔 吴桂龙

本报讯 3月12日上午,福州 市委常委、福清市委书记、市新冠 肺炎疫情防控工作领导小组组长 叶仁佑主持召开全市新冠肺炎疫 情防控工作领导小组会议,深入 学习贯彻习近平总书记关于疫情 防控的重要指示精神,迅速贯彻 落实全国新冠肺炎疫情防控工作 电视电话会议部署,认真按照省 委、省政府和福州市委、市政府要

好当前工作进行再强调再压实。 市领导吴永忠、陈恒东、林彤、林 峭立、李文清、王新刚、林友华、俞 华、施家雄、陈克才、郑云参加。

叶仁佑指出,当前,国内疫情 呈现多点散发趋势,疫情形势依 然严峻复杂,全市各级各部门要 清醒认识当前疫情防控形势的严 峻性和复杂性,坚持"外防输入、 内防反弹"总策略和"动态清零" 总方针,严格落实"早发现、早报 告、早隔离、早治疗"等"四早"措 求,分析当前疫情防控形势,对做 施,抓紧抓实抓细各项工作,全力 工作机制,发挥牵头抓总和统筹协

守牢疫情防线,巩固来之不易的疫 情防控成果,切实维护城市安全

视,始终绷紧疫情防控这根弦,坚 心理、松劲心态,持续查漏洞补短 板强弱项,按照"快严实细"的要 求,落实好常态化疫情防控各项举 措。要强化思想认识,认清形势、 调整状态,保持疫情防控指挥体系 激活状态,完善指挥部组织架构和

调作用,确保令行禁止、政令畅通、 运转高效。要坚持统筹推进,把好 疫情输入各道关口,加强中高风险 地区入融返融人员、进口冷链物 流、集中隔离点等重点人员、重点 环节、重点场所管理,实现全流程 闭环管控可追溯,加密重点人群、 高危人群核酸检测频次,发挥发热 门诊"哨点"作用,严厉打击"三非" 人员,织密织牢疫情防控网。要加 强宣传引导,加快推进疫苗接种, 有效构建免疫屏障,引导群众做好 个人防护,戴口罩、勤洗手、"一米参加会议。

线"、少聚集等良好的卫生习惯,从 源头上杜绝疫情传播。

叶仁佑强调,要严格落实"四 方"责任,全市各镇街、各部门、各单 位、各场所要按照防控要求,切实履 行镇街属地管理责任、行业部门监 管责任、单位场所主体责任和居民 家庭及个人自我防护责任,严格按 照要求,坚决堵塞任何漏洞,切实巩 固和拓展疫情防控成效。

各园区、农场主要负责同志, 市直有关单位、各镇街主要领导

### 市十八届政府 第8次常务会议举行

#### ■记者 林明

本报讯 3月11日,市长吴永忠主持召开市十八 届政府第8次常务会议。

会议传达学习了福州市疫情防控工作例会精 神,研究部署我市疫情防控工作。会议要求,各级各 部门要克服麻痹思想,迅速行动起来,保持防控指挥 体系激活状态,"快严实细"做好疫情防控工作。要严 密做好人员摸排管控,充分发挥基层诊所哨兵作用, 对重点人员开展摸排,切实做好居家隔离等工作。要 高度关注快递物流输入风险,集中开展一次拉网式排 查和核酸检测,确保快递物流行业整体安全。要规 范隔离场所管理,确保安全规范运行。要压实学校 防控主体责任,加强全员核酸检测,严格落实各项防 控措施。要密切关注冷链防控,做好"人物同防" 要加快推进疫苗接种,重点做好高龄老人疫苗接种

会议研究了安全工作主题月活动方案及消防安 全导则有关问题。会议要求,要多渠道宣传发动,进 一步创新形式、丰富载体、多措并举,切实提高群众知 晓率。要全覆盖排查治理,每月扎实开展安全隐患排 查整治行动,严格依法处罚,让安全红线成为"带电高 压线"。要强合力联动协作,进一步把"三管三必须" 落实到位,为优化营商环境创造安全、平安环境。

会议审议了《福清市龙江流域生态保护和修复负 面清单》。会议要求,要全面梳理排查,列出问题清 单,制定整改措施,确保第一时间整改到位。要强化 执法监管,实行"零容忍"工作态度,建立起龙江流域 长效治理和保护机制。要统筹抓好水质监管,相关部 门、属地镇街要发挥分工协作精神,加强排口河道整 治,保障"母亲河"水清河畅。

会议还听取了2022年为民办实事项目征集、粮食 购销领域专项整治等工作情况汇报;审议了《福清市 关于推动旅游产业高质量发展的实施方案》《福清市 畜禽养殖废弃物资源化利用管理办法》;会议还研究 了其他事项。

# 逆势扬帆开新局

福建天辰耀隆2021年产量、营收创历史新高

#### ■记者 陈川 实习生 钟枳怡

本报讯 今年2月,福建天辰 耀隆新材料有限公司成立10周 年。十年磨一剑,该公司全体干 部员工团结拼搏,交出了一份优 秀的答卷:截至2月末,该公司生 产己内酰胺5.65万吨,实现营业收 入7.94亿元,同比增长17%,为实 现首季"开门红"奠定坚实基础; 2021年超额完成年度目标,已内 酰胺产量、营业收入创历史新高, 实现了"十四五"的良好开局。

据介绍,在刚刚过去的2021 年,受新冠肺炎疫情影响,在面临 宏观经济逐步放缓、原料价格巨 幅震荡、企业用工难、限电限产等 诸多不利因素的情况下,天辰耀 隆攻坚克难,不断优化提升生产 工艺及管理水平,超额完成产量 指标,全年共生产己内酰胺33.65 利投产。

万吨,实现营业收入50.96亿元,产 量、营业收入均创建厂以来历史 新高。"公司坚持党建工作与生产 经营深度融合,以'创新引领发展 '为主题,不断深化改革创新,强 化内部管理,推进节能降耗,确保 装置安全稳定运行。"福建天辰耀 隆新材料有限公司副总经理田彦

料有限公司成立于2012年2月,先 后荣获中国石油和化工企业500 强、福建省制造业单项冠军企业、 福建省制造业百强企业和福建省 诚信企业等荣誉称号。2022年, 站在新的起点上,福建天辰耀隆 将以实干擘画新蓝图,以拼搏扬 帆新征程,全面贯彻"稳字当头, 稳中求进"的总基调,全力做好年 度大检修工作,保证新建项目顺



# 中共福清市委巡察组关于开展第二轮第一批巡察工作的公告

根据《中国共产党 组 别 巡视工作条例》及我市 巡察工作安排,经市委 巡察工作领导小组同 意,从2022年3月上旬 开始,市委三个巡察组 分别对市委台港澳办、 市"智慧福清"管理服 务中心、福清东阁华侨 农场等3家单位开展常 规巡察,巡察时间一个 月左右。日前,3个巡 察组已进驻巡察。

组 别	市委巡察一组	市委巡察二组	市委巡察三组
被巡察单位	福清东阁华侨农场	市委台港澳办	市"智慧福清"管理服务中心
巡察组 负责人	组 长:黄祖棋 副组长:何心平	组 长:陈文彩 副组长:许 星	组 长:林文敏 副组长:叶天顺
联系 电话	(8:00-12:00; 14:30-17:30) 19906937362	(8:00-12:00; 14:30-17:30) 19905005190	(8:00-12:00; 14:30-17:30) 19906925709
联系 信箱	1. 福清市海口镇东阁华侨农场二 区20号机关办公楼外墙(水费收 缴处口); 2. 福清市海口镇东阁华侨农场二 区63号外墙东面; 3. 福清市行政服务中心北门围墙 外(光大银行对面)。	1. 福清市景观大道教育局西侧门口; 2. 福清市行政服务中心北门围墙 外(光大银行对面)。	1. 惟有甲仃以服务中心人门口;    2. 福涛市行政服务由心业门围搏

通信 地址	福清市音西街道福唐路邮政局大门口投递信箱 收件人:福清市委巡察*组		
	根据中央、省委、福州市委、福清市委关于巡		

视巡察工作的要求和巡视巡察工作职责,市委 巡察组主要受理反映被巡察单位(部门)领导 班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负 责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来 |访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉 |洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方 面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的 信访问题,将按规定由有关部门认真处理。

> 中共福清市委巡察办 2022年3月11日

## 全市统战工作会议暨 民族宗教工作会议召开

■记者 薛红

本报讯 3月10日,全市统战工作会议暨民族宗 教工作会议召开,传达全国、全省、福州市统战部长会 议和福清市委常委会会议精神,通报2021年全市统战 信息工作情况,并表彰先进集体和个人。回顾总结去 年全市统一战线主要工作,对今年工作进行部署。市 领导何玉金、王新刚、林鹤志、吴华云参加会议。

会议指出,2022年是党的二十大召开之年,是 "十四五"时期关键之年,也是党统一战线政策提出 100周年、开启统一战线事业第二个百年的重要一年, 传承好统一战线的优良传统、做好今年统战工作,意 义重大。

会议要求,要以思想政治引领为前提,做好聚人 心的事。要开展好统一战线"喜迎二十大"系列主题 宣传教育,以学促行,协同增效,认真做好统战领域重 大风险隐患防范化解工作。要以服务中心工作为落 脚点,做好促发展的事。要加强服务引导,推动民营 经济高质量发展,抓好重点举措,开创侨务工作新局 面,明确实施路径,升级宣传信息平台。要以联谊交 流为抓手,做好交朋友的事。要以"坚守合作初心"为 主题,提升新型政党制度效能,突出团结引领,加强党 外知识分子和新的社会阶层人士工作,扎实做好港澳 台工作,坚定不移凝聚最广泛爱国力量。要以守好底 线为目标,做好保稳定的事。要以铸牢中华民族共同 体意识为主线,做好新时代民族工作,依法管理宗教 事务,维护宗教领域和谐稳定。要以队伍建设为重 点,做好树形象的事。要强化争先进位意识,加强统 战系统自身建设,打造模范政治机关,建设高素质统 战干部队伍,为统战事业发展提供坚强保障。

